

Цифра семь

В старину рассматривалась как некое магическое, волшебное число. Объяснялось это, возможно тем, что человек воспринимает окружающие явления - свет, запахи, вкус - через семь «отверстий» в голове (два глаза, два уха, две ноздри и рот). Примерно **4000** лет тому назад у древних народов, находившихся на территории современного Ирака, были уже первые астрономические познания. Эти народы наблюдали на звездном небе движение **5** планет, которые вместе с Солнцем и Луной составляли семь небесных светил. Древние ученые заметили, что лунный месяц равен **28** суткам, и разделили его на **4** равные части с тем, чтобы каждый из **7** дней посвятить одному из **7** божеств. Так возникла семидневная неделя, которая перешла ко многим другим народам и дошла до нас.

Число семь считалось священным и было весьма распространено

Цифра семь повторяется во многих русских пословицах.

А какие пословицы вспомните вы?

